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Praha, 18. 6. 2010 

 

Prohlášení k aktuálnímu stavu v PVA Letňany ke dni 18. 6. 2010  
 

 

Naše spole čnost PVA SERVIS po dobu deseti let úsp ěšně zajiš ťovala správu a 
provozn ě-technický servis areálu PVA Let ňany. Zárove ň jsme jako investor 
vystav ěli halu č. 6, provedli rekonstrukci hal č. 1 a 7 a zafinancovali výstavbu 
betonových podlah pod halami č. 3, 4 a 5.    
 
Bohužel společnosti ABF, a.s a PVA, a.s jako nájemci pozemků nedojednali 
s ostatními subjekty (TERINVEST, PVA SERVIS) podmínky dalšího fungování areálu 
PVA Letňany, ani se s nimi nedohodli na podmínkách majetko-právního vyrovnání. 
Naopak se pokouší protiprávní cestou areál ovládat a provozovat samostatně. ABF 
tuto svojí činnost zakládá na lživých prohlášeních o vlastnictví celého areálu. Též 
přiměla Terinvest k demontáži jejich hal č. 3, 4 a 5 a odvozu výstavního fundusu.     
 
Původní podmínky fungování celého areálu byly sjednány do 30. 6. 2010, to však 
neznamená, že by PVA SERVIS nebyl oprávněn areál dále provozovat. Vztahy mezi 
subjekty jsou totiž zatímně upraveny předběžným opatřením, které PVA SERVISU 
umožňuje, aby nadále vykonával funkci správce areálu. Ačkoliv společnost PVA 
SERVIS je nadále nositelem tohoto práva, současný stav areálu jí neumožňuje 
garantovat řádný průběh veletržních akcí, jak tomu bylo doposud.  
 
V areálu dnes chybí demontované technické sítě v halách, hala č. 6 nám slouží jako 
sklad materiálu, situaci dále komplikuje probíhající demontáž hal č. 3, 4 a 5. Neshody 
mezi majiteli hal povedou mimo jiné k dalším problémům při zajišťování a koordinaci 
výstavního servisu. Nová výstavba a obnova stávajících hal bude velmi 
komplikovaná. Na pozemcích je stavební uzávěra a v územním plánu není tato 
lokalita předurčena pro výstavnictví.  
 
Z výše uvedených d ůvodů PVA SERVIS již nebude dále zajiš ťovat v areálu 
technický servis a omezíme se na výkon vlastnických  práv ke svému majetku 
včetně haly č. 6, kterou ABF prohlásila za svůj majetek. K výkonu tohoto 
vlastnického práva nám slouží další vykonatelné předběžné opatření, které zakazuje 
ABF a PVA bránit ve výkonu našich vlastnických práv k hale č. 6. Upozor ňujeme, že 
ABF není oprávn ěna samostatn ě užívat a pronajímat haly č. 1, 6 a 7 ačkoli to 
veřejně prezentuje.   
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